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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

 

Služba za građane Hrvatskoga sabora u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje organizira 

petu Simuliranu sjednicu Hrvatskoga sabora za učenike srednjih škola na kojoj Zakon o 

mirenju (NN18/11) postaje prijedlog zakona  u proceduri i podloga za raspravu. Simulirajući 

zastupnički rad  u Hrvatskom saboru - od rada u klubovima zastupnika i nadležnim odborima te  na 

plenarnoj sjednici - učenici će provesti raspravu, podnijeti amandmane  i o njima glasovati. 

 

Ove školske godine na Simuliranoj sjednici sudjeluje 153 učenika/zastupnika iz dva učenička doma 

i trideset tri srednje škole iz svih dijelova Hrvatske.  

 

Simulirana sjednica Hrvatskoga sabora za učenike srednjih škola sadržajno i organizacijski 

najzahtjevniji je projekt Službe za građane hrvatskoga sabora, a Agencija za odgoj i obrazovanje 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u srednje škole ga   je uvela kao sastavni dio kurikuluma 

Građanskog odgoja i obrazovanja.  

 

Provođenjem edukativnih programa kao što je Simulirana sjednica Sabora za učenike srednjih 

škola, Hrvatski sabor slijedi najbolje tradicije europskih parlamenata u promicanju učenja za 

aktivno i odgovorno građanstvo, želeći vlastitim primjerom pokazati kako državne institucije izvan 

sustava odgoja i obrazovanja mogu doprinositi razvoju demokratske političke kulture. Sjednica se 

održava prema Poslovniku simulirane sjednice, sukladno ciljevima i planiranim ishodima Programa 

međupredmetnih i interdisciplinarnih sadržaja Građanskog odgoja i obrazovanja za učenike 

osnovnih i srednjih škola. 

 

Peta Simulirana sjednica održat će se u ponedjeljak, 15. svibnja 2017. u Sabornici Hrvatskoga 

sabora godine s početkom u 12.00 sati. Predviđeno vrijeme trajanja je 90 minuta. 

 

 

                                                                                                         S poštovanjem, 

   

                                                                              Voditeljica Službe za građane  Hrvatskoga sabora 

                                                                                                                                  

                                                                                                        Ružica Šimunović 


